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Проектът се предлага в изпълнение на чл. 31а от Закона за филмовата индустрия.

Съществуващата в областта на закрилата на детето нормативна уредба не отразява
спецификата на филмопроизводството и особеностите на процеса на реализация на
филмови проекти, в които участват лица, ненавършили 18 години. С приемането на
наредбата ще се осигури:

защитата на интересите на деца от 0 до 18 годишна възраст, участващи във
филмови продукции;
регламентиране на минимални изисквания при участие на дете във филмова
продукция, съобразно действащите в момента изисквания в областта на
трудовото законодателство, здравословните и безопасни условия на труд и други
изисквания свързани с психическото и физическо развитие на деца, участници
във филмови продукции;
необходимите изисквания, свързани с осигуряване на материални условия за
участие на деца във филмови продукции;
регламентация по отношение на участието на родителя, настойника/попечителя
или лицето, полагащо грижи в цялостния процес на участие на детето във
филмовата продукция.

С проекта се регламентират специфичните изисквания за участие на дете във
филмова продукция, съобразени с характера на дейността по филмопроизводство и
свързани с определяне на времеви граници за участие на дете в 1 продукция и с

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/3419


определяне на продължителността на времето, което детето престоява пред
записващо устройство. Въведени са изисквания да бъде регламентирано освен
времето на участие и времето на престой пред записващо устройство, и времето на
задължителни почивки.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на културата 
Адрес: София, София 1000, бул. Александър Стамболийски 17
Електронна поща: delovodstvo@mc.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Начало на обществената консултация - 04.05.2018

Приключване на консултацията - 04.06.2018

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет
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